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Aowijoeic Happy School

Mpdtumo Kévtpo Exmaidevong

Aoknon 1

Na Bpeite Ta onueia ota omoia ol ypaPIKEG MAPACTACEIC TWV TAPAKATW CUVAPTHCEWV TEUVOULV

TouG aéovec.

. +x-6 )
) f(x)=x2+—3x i) g(x) =4 —x
Aoknon 2

‘Eotw ol ouvaptnoelg f(x) = x% — 4x — 6 kau glx)=— x> —=2x+15

Na Bpeite Ta diaotruara tov X, ota oroia n ypadikr napdactacn tne f Ppioketal mavw anod tnv
ypadikr mapactacn tng g.

Aoknon 3

Av f(x) = ¥ +4 kat g(x) =3x+4 , va Bpeite TIC OUVTIETAYUEVEG TWV KOWWV ONUEIWV TWV

ypadlkwyv rmapactdcewv Twv cuvaptioewv f kat g.

Aoknon 4

Aivetal n ouvdptnon f(x) = x%2+3x —4. Na Bpeite Ta Slaotrpara Tou X, OoTA OToia n ypadikn

napdaotaocn tng cuvdaptnong f Bpioketal avw anod tov agova x'x.
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Aoknon 5

Na Bpebei n ywvia w mov axnuatiCel pye Tov afova x'x n evbeia € pe e€iowon:

Aoknon 6

Na Bpeite oe kabepia amod TIC MAPAKATW TIEPIMTWOELG TNV e€icwaon Tng eubeiag € av yvwpilete OTL
OlEpXeTal arod Ta MAPAKATW onueia:

i) A(-4,0) kat B(0,2) ii) A(0,-1) ka1 B(4,-1)



